

去月球过春节

市中二附属小学2009班 伍若予
证号:22042560539 指导教师:汪雪菲

“亲爱的乘客,‘嫦娥号’已把您送达月球广寒宫站,请您穿好宇航服,牵好父母,拿好礼物,准备下车。”

今年兔年,我们一家居然从几千万个报名的家庭中被选中,可以去月球过春节,这可是让我的幸运值一飞冲天啊!一下车,室外的温度便很很地让我打了一个寒颤,即便穿着密不透风的、厚厚的宇航服,也不能让我暖和起来。当我看到广寒宫的入口——神秘小屋时,兴奋地想赶快跑过去,但刚刚迈出一小步,我便飞了起来,幸好爸爸眼疾手快,把我拉了下来,并告诉我我要像袋鼠一样跳着走,但要轻轻的。

来到广寒宫门前,不知疲倦的吴刚正在砍一株月桂树,穿着红衣服的月兔一边捣药,一边和我们打招呼。走进广寒宫我们便来到了一个水绿和银色交辉的世界,曲折的长廊盘旋在碧色的池面上,亭台轩阁布局巧妙,几竿翠竹、几棵芭蕉点缀其中,游鱼锦鲤、假山奇石又为这里平添了些许生趣。我们仿佛置身在一幅令人如痴如醉的画卷中。

玉兔端着桂花酒和桂花糕,“难道他们过年就吃这些?”我悄悄地对妈妈说,妈妈低声答道:“幸好我们带了年货来,就当饭吃了吧。”嫦娥姐姐看到后,奇怪地问:“这湘西腊肉黑乎乎的,炎陵的黄桃罐头怎么也打不开,只能交给吴刚处理了,这就算了,那长沙臭豆腐又有一股脚臭味,还有君山的茶叶,我这儿也没有开水呀!”唉,今天我们也只能“秀色可餐”了。

“饱餐一顿”后,我们并排坐在环形山上,欣赏地球母亲那明亮的蓝色,我对玉兔说:“地球上有很多关于你们的传说,比如‘嫦娥奔月’、‘玉兔捣药’、‘吴刚伐桂’等等。”爸爸妈妈和嫦娥姐姐闲聊着:“从古至今,地球上有很多写月亮的诗句,比如‘举杯邀明月,对影成三人’,‘但愿人长久,千里共婵娟’……”

赏着赏着,突然很想念地球,于是我们坐着嫦娥姐姐的私家车“玉兔号”回到了地球,在月球过的这个年,真是既冷清又奇妙,还吃不饱。嫦娥姐姐和玉兔也同我们一起回来了,我们准备带她们去“宵夜一条街”吃遍美食,再放个冲天炮,贴春联,提灯笼……果真在地球上才能过个团圆、热闹,吃得饱的春节呀!

《中国民间故事》读后感

美的学校1804班 樊乙薰
证号:22012490701 指导教师:张淑莲

这个暑假,我阅读了很多书,其中,我最喜欢的是《中国民间故事》这本书,书中的《八仙过海》这个故事最吸引我。

《中国民间故事》这本书带我走进了一个奇妙的世界。书中总计二十四个故事,来自各个民族,各个地区。几乎每个故事里都有一人或一物神奇无比。比如我最喜欢的《八仙过海》,里面的八位神仙都有厉害的法力,上天入地,无所不能。当他们要过海时,铁拐李就把他的小酒壶变成大酒壶,一入水就变成一艘大船。当他和龙王七太子交手时,各显神通,吕洞宾扬剑,汉钟离举扇,将迎面而来的浪头击了回去,巨大的冲击力将虾兵蟹将弹得不见踪影……故事情节一波三折,真离奇!

我觉得书本不但可以教会我们很多知识和道理,同样也能给我们带来很多快乐,我愿与书做一生的朋友。

绘画作品



炎陵县芙蓉学校1901班 陈乐瑶 证号:22101881408

我和我的祖国

戴家岭小学173班 翟磊 证号:22010820067 指导教师:王文婧

我爱我的祖国!

北京是祖国的心脏,长城是祖国的脊梁,黄河、长江是祖国母亲奔流的血脉,我们是祖国的希望与未来,我和我的祖国一刻也不能分割!如今这盛世,江河湖海,高山草地、大街小巷,无论我走到哪里,到处都流出一首祖国繁荣富强、和谐安康的颂歌!

我歌颂祖国的每一座高山、每一条河流;我歌颂祖国上下五千年的华夏文明;我歌颂无数

流血牺牲,换来我们今天幸福生活的先烈们;歌颂无数默默无闻、百折不挠、精忠报国的科学家们……

我和我的祖国共同成长,一路欢声笑语、困苦忧愁都有祖国母亲做我的陪伴与依靠,学习成长路上每一道辙都将指引着我不负热爱、奔赴山海!

我爱我的祖国,心中的歌永远只献给我亲爱的祖国!

假如我是一棵会说话的小树

市中二附属小学2012班 王梓洋 证号:22042560670 指导教师:张睿

假如我是一棵会说话的小树
我要和风姐姐玩不倒翁的游戏
假如我是一棵会说话的小树
我会和雨哥哥打招呼问好

感谢它冲掉我身上的尘土
假如我是一棵会说话的小树
我要站在树爷爷的身边和它畅聊
聊聊眼前这绿色的世界是多么美丽

我们的文老师

太阳宫小学1804班 章浩程 证号:22040130032 指导教师:谢丽

说起热心肠的老师,那莫过于文老师。她身材苗条,头发长长的,像头发公主那样,脸圆圆的,嘴巴像红红的樱桃。

文老师做事非常严谨,但又非常幽默、搞笑。有一次,文老师因一件事非常生气,同学们都提心吊胆,但有一个同学突然站起来说:“文老师,你生气的时候很可爱,但又像一只母老虎。”文老师说:“哎,没错!你怎么知道我属老虎的,看来你很了解这个生肖,不错!”顿时全班同学都炸开了锅。还有一次,我问老师包里装的是啥?她开玩笑地说:“这是炸弹,专治你们

这群学生。”碰巧我的手背划伤了,老师急忙打开包,拿出医疗包,为我贴了一个创可贴。真是一个热心、幽默、搞笑的老师!

文老师总是抽出时间去辅导那些学习不好的学生,熟悉她的同学都知道她喜欢以游戏或脑筋转弯的方式去教同学们语文。有一次文老师叫小明回答问题,老师问他电视机可以播放什么?他说不知道,但文老师并没有责备他,而是一步步地引导他,让他明白意思。

这就是我们的文老师。同学们都很喜欢这个幽默、有趣、教学方式独特的老师。

星星湖

市中二附属小学1811班 谭宇晨 证号:220425611229 指导教师:江智星

我的老家在村子的东北面,而在村子中心有一片湖,这片湖的名字叫“中心湖”,而我则喜欢叫它“星星湖”。

小的时候,我比较内向,虽然在村子生活了很久,可一直也没有什么朋友,而“星星湖”便成了我最好的朋友。

每天晚上,我会匆匆地吃完晚饭,骑着我的自行车去“星星湖”,躺在湖边的草地上看星星,我看的可不是天上的星星,而是湖水中的星星。星星们对着我眨眼睛,仿佛在与我玩乐说笑,我还会向它诉说我每天的快乐与烦恼,这也是我叫它“星星湖”的原因。

有时候我还会来到“星星湖”,在微弱的星光下把每天的趣事写在纸上,折成一只只纸鹤,

放进盒子里,埋在湖边,陪伴“星星湖”。

“星星湖”虽然没有洞庭湖“湖光秋月两相和,潭面无风镜未磨”那样的美,但在我眼中,这里湖水清澈见底,波光粼粼,水中的星星闪闪发光,如仙境一般。有时候在湖边累了,我就会不由自主地睡着,不用棉被,不用毛毯,伴着阵阵风声、虫鸣就能入睡。

我在家乡生活的时间不长,十岁时,我便走进了大城市,我看到了更多的星星——无边无际的青海湖中的星星,举世闻名的万里长城上的星星,高耸入云的富士山上的星星,这些来自五湖四海的星星都是那么的美,但我却怎么忘不了故乡“星星湖”中的星星。

我要什么时候才能回到“星星湖”看星星呢?



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号
新闻热线 28829110
广告热线 28835396

株洲市“十强”校园记者风采(三)

在2022年的“十强百佳千优”校园记者评选赛中,天元小学李欣妍、白鹤小学秦晞媛等10名校园记者获评2022年度株洲市“十强”校园记者称号。让我们一起来认识一下优秀的他们吧!

眼中有梦想,心中有未来

天元小学1811班 李欣妍

我今年11岁,是一个自信、乐观、开朗的女孩。我爱好广泛,喜欢运动、阅读、画画、弹钢琴,我还擅长表演、主持。

在学校担任大队委纪检部部长、校园记者年级组长一职。学校“春晖”电视台的录制工作、升旗仪式的主持、校礼仪和讲解的工作中总能看见我忙碌的身影。学习上,我努力向上,每年都被学校评为“五星活力好少年”;假期里,我积极参加社会实践活动以及全省的各类比赛,也获得了不错的成绩。生活上,卖萌扮酷搞怪撒娇,我样样在行,除了这些,偶尔拖拉、资深小吃货,也是我的代名词。没错,这就是我,一个可盐可甜的五年级小学生。

·家长感言·

作为一名80后的家长,我非常关注和重视孩子的全面发展。自从孩子加入到株洲日报社校园记者俱乐部,通过形式多样、内容丰富多彩的课程与活动,收获颇多。

欣妍通过校园记者活动,不仅提高了写作能力,活跃了观察与思维能力,同时也锻炼了口才与应变能力。

欣妍:在2022年度株洲市“十强百佳千优”校园记者评选赛中,你通过层层筛选与选拔成功挤进了十强,看到你在舞台上落落大方,即兴演讲环节表现得沉着冷静,我就知道你成功了。孩子,获奖是起点,唯有经历、锻炼才能成长;童年很短,未来很远,愿你昂首阔步,坚强独立,一路繁花似锦。

最后,由衷地感谢株洲日报社校园记者俱乐部给孩子提供了一个非常好的锻炼与发展的平台。

·班主任寄语·

“霓裳片片晚妆新,束素亭亭玉殿春。已向丹霞生浅晕,故将清露作芳尘”。清秀挺拔,繁盛锦簇。如玉兰一般清秀单纯的你,总是有着一独特而悠远的“香气”,让同学和老师都对你心生喜爱。课堂上的你认真思考,积极发言,表达清晰而响亮;活动中的你,自信大方,主持各类活动都不在话下;在校园记者这个平台上,你能发挥所长,脱颖而出,成为“株洲市十强校园记者”,是你实力的体现,更是你严于律己努力的成果!愿你乘着努力、奋进的翅膀,成为一颗闪闪发光的星星!

让世界因我而更加美丽!

白鹤小学二(2)班 秦晞媛

大家好!我是一名混血儿,哈哈,是不是惊到你们了,我是一名南北混血儿,都说中华民族南北混血儿很优秀,我也一样!在学校里,我是老师的小助手,团结同学,积极参加学校组织的各项活动,珍惜机会,锻炼自己!我愿意和同学朋友们分享,但有时,

遇到不开心的事时,我也会发脾气,会很大声地呐喊!我爱表演,是一名优秀的儿童演员,5岁开始,参演过《小红帽》《白雪公主与七个小矮人》等多部儿童剧;我爱我的同学、爱我的老师、更爱我的学校!长大后,我希望能够成为帮助更多的人,让世界因我而更加美丽!



·家长感言·

孩子能获得“株洲市十强校园记者”称号,非常感谢班主任邹老师的鼓励和信任,感谢株洲日报社校园记者搭建的平台!

她平时参加小记者的活动时,从服装、帽子、本子都很认真地做好准备,口头语:做一名出色的小记者,我是认真的!这些细节可以看出,在学校里,校训、校园环境的熏陶、老师们平时的严格要求、报社老师的专业培训,让她有了一个做事上进、严谨的态度!从初赛时的散漫不自觉,到进入复赛时,按照要求逐项找我们比对,比赛让她从不自知到自觉的进步!

我记得复赛时,接到任务到交稿时间很短,按照要求是做现场采访,她那时牙齿痛,本以为她会因此放弃采访,修完牙齿后,我去接她,看到她正在认真地采访医生,那一刻,被她的认真和勇气感染到了。

总决赛现场,家长不能陪同进入,所有的题目都是现场随机抽取。面对现场十几位评委,对于一个二年级的孩子,我在场外都能感受到紧张的气氛,但当秦晞媛走进会场,回头看向我时,我给了秦晞媛一个坚定的微笑。这次多轮的比赛,我看到了秦晞媛对于小记者这份工作的喜爱;整个比赛过程,看到了她逐渐具备了记者身上的那份不怕苦的韧劲;看到她通过本次比赛,胆子变大了,思维逻辑性越来越清晰了,语言组织能力越来越强了;更看到了,她面对未知事情的勇气和担当!

·班主任寄语·

晞媛是一个天真、活泼的小女孩,她的脸上总是挂着甜甜的笑容。在学校,她就像是一个小大人,以副班长的身份帮助老师管理班级;生活中,她就像是贴心的小棉袄,帮助爸爸妈妈疏解烦恼。同时她还是一个善于表达也乐于表达的孩子,回答问题时侃侃而谈,登上舞台时落落大方。在未来,希望晞媛能继续保持初心,努力绽放出更耀眼的光芒!



株洲晚报
微信公众号



星少年
微信公众号